



20. godina Golf Klub Restorana - Sarajevo

Datum: **19.11.2021.** godine (petak)

Golf Teren VF-a u Sarajevu

Prijava: Najkasnije do četvrtka 18.11.2021. do 18 sati putem kartice GSBiH, na recepciji igrališta ili na broj telefona 066 581 444 (obavezno za prijavu ekipe)

SHOTGUN Start u 11:30. Ekipe MORAJU biti na početnim pozicijama 10 minuta ranije.

NAČIN IGRE: FOURSOME

Pravila Foursoma: Ekipa broji dva igrača. Ekipe mogu da se sami prijave ili ako nema prijave ekipe - šejir odlučuje ekipe poslije završetka prijava.

Ekipa broji dva igrača koji na početku igre odlučuju koji će početi igrati parne rupe a koji igrač neparne rupe, što znači: ako igrač 1 udara lopticu sa početne pozicije prve rupe, igrač broj 2 MORA izvesti prvi udarac sa početne pozicije na drugoj rupi bez obzira koji je igrač igrao posljednji na predhodnoj rupi - i tako redom. Udarci se izvode naizmjenično dok se ne ubaci u rupu. Maksimalni broj udaraca po rupi je 9. U slučaju da je igrač 1 udario lopticu koja može biti izgubljena, provizorni udarac igra igrač 2 u ekipi. Ili ako je igrač 1 poslao lopticu u vodu, sa drop zone treći udarac izvodi igrač 2.

U slučaju da parni igrač odigra prvi udarac koji je trebao igrati neparni igrač, može se ispraviti greška sve dok se igra na toj rupi nije završila. U slučaju da je pogrešno odigrano i upisan rezultat na Score kartici - Diskvalifikacija ekipe.

Način bodovanja: Stroke - prosjek HCP-a dva igrača (max. broj udaraca po rupi je 9). Formula: **Ukupan broj udaraca - ekipni hcp = konačni rezultat.**

Primjer: Ako igrač 1 ima hcp 12, a igrač 2 hcp 18, zajednički zbir ove ekipe je 30. Ekipni hcp je 15.

Na dan turnira učesnici će biti obavješteni o lokalnim pravilima.

NAGRADE: EKIPNO prva tri mjesta

Kotizacija: 120 KM/ekipa

Zakuska odmah poslije turnira uz iznenađenje organizatora za sve učesnike.

Green fee: prema cjenovniku igrališta. Autići, prema ranijim najavama i ako bude teren odgovarajući za vožnju autićima.

Podjela nagrada: Poslije završetka turnira

Žalba iznosi 100,00 KM. Žalbu predati najkasnije 10 minuta poslije preliminarnih rezultata u pisanoj formi.

U slučaju pozitivnog rješenja novac će biti vraćen.

Start: detaljan raspored igre i ekipa će se objaviti na www.bhgolf.ba najkasnije do 20 sati u četvrtak 18.11.2021.

Direktor turnira: Berin Tatlić

Organizator zadržava pravo promjena.